

綜合高中業務研討會 吳署長中壢高商訪視

(文 / 署長室劉玉龍；圖 / 秘書室張樹林提供)



國教署長吳清山於11月12日早上十點到中壢高商，主持102年度綜合高中業務研討會開幕典禮，現場頒發「101學年度諮詢輔導專案實地訪視總體成效優良學校」獎牌公開表揚，計一等獎私立中山工商和私立光華女中兩校，二等獎木柵高工等16所學校。

署長於開幕致詞時表示，研討會就是要大家互相學習好的辦學經驗，綜合高中體制源自美國產物，強調民主、平等、自由和開放精神，與十二年國教主要精神「適性揚才」不謀而合，依學生的性向、能力給予發展的機會。研討會主要是檢討現況，策勵未來，期望學校朝優質而有特色發展。在辦理時要從內變革做起，多鼓勵老師專業成長，老師教學觀念能改變，再推及家長觀念改變，整個教育改革必能成功。

吳署長利用到校機會，在校長李世峰引領下訪視學校教學設備與環境，中壢高商今年創校60週年，位在市區中，校地不大，許多建築和設備逐漸老舊。李校長於簡報時反應現今辦學困境：包括建築款項不足，教室、校舍、無障礙設施等，輔導及特教師資不足，另外受限於法規，難爭取實習機會。署長表示會統籌業務，交由相關單位研處。

學校安排8位班聯會學生與署長座談，署長以親切和藹的引導學生，問學生喜歡的課程，喜不喜歡上學？對學校的建議，學習上有沒有困擾？未來想念的學校科系，每天睡眠多少小時？學生都很愛學校，希望學校多擴大辦理團康活動，地下室游泳池蚊子太多，「數位化」課程較難。會中署長贈送兩份小禮物給每天只睡四個小時並從不遲到的和發言踴躍的兩位學生，座談在愉悅氣氛進行，並在全體合影下結束。

